

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY

FENYŐ SÁNDOR

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőnk: A magyarság kérdése. Országgyűlés. (A képviselőház ülése.)

A Habsburgok soha se voltak kedvezéssel a protestánsok iránt, de azért gondoskodtak arról, hogy az erdélyi szászok, noha egytől-egyig protestánsok, még a katolikusoknál is dúsabb állami javadalmakat élvezhessenek.

Ellenben a magyarságot Magyarország kormányának, törvényhozásának és uralkodójának nyomni s felekezeti címen az idegen ajkúknál terhesebb állapotra juttatni nem szabad.

Magyarok a londoni és madridi kovácsai ünnepélyeken. Ferenc Ferdinánd főherceg mellett — mint értesítünk — magyar kíséreként gróf Festetics Taszilo, Madridban pedig Jeno főherceg mellett herceg Pálffy Miklós fog megjelenni.

Mert bizony még mind a két táblán, a melyekre a szónokok neveiket feljegyezni szokták, jócskán vannak nevek. Mindmégannyi reformator, vagy panaszos, a kik a sokoldalú tárcza teteleinél hozakodnak elő vélt vagy valódi sérelmekkel.

A magyarság kérdése.

Az 1848-ik évi XX-ik törvénycikkkel foglalkozik az országos közvélemény nagy része. Protestáns egyházak sürgetik a törvényhozás tagjait a nagy kérdés megoldására.

E politikai alap gondolatát méltán nevezhetjük Kollonics rendszerének. Fő célja a tiszta magyarságot, Kálmán követőit s a magyar lutheránusokat az állam részéről semmi javadalomban nem részesíteni s őket az állami és társadalmi élet s a mivelődés utáni vagy nagy harczaiban gyöngévé tenni s versenyképességüket megcsontítani s elbágyasztani.

Budapest, április 5.

A képviselőház hétfőn, e hó 7-én, délelőtt 10 órakor tartja legközelebbi ülést. Napirend lesz a német államudvarok bevételeiről szóló törvényjavaslat.

Bosznia-Hercegovina és a porta.

A lapunkban e cím alatt közölt híreinkre vonatkozik az alábbi kommentár, a melyet a Magyar Távirati Iroda közöl a következőkben. E szerint illetékes helyről a következőket jelentik: A boszniai mohamedánok között 1900-ban tudvalevőleg bujtogatás következett.

ORSZÁGGYŰLÉS.

A képviselőház ülése április 5-én.

A kereskedelmi tárcza költségvetésének utolsó teteleinél hagyta abba ma a képviselőház a költségvetéstartásokat. Hétfőn a konverzió javaslat kerül napirendre és csak annak letárgyalása után folytatják a kereskedelmi budgetnek elég hosszú időre terjedt vitáját.

A nagy per, mely ezer év óta folyik s ma sincs vége.

(Minden Joz fenntartva.) Az oszonna borozgatásból állt s borozgatás közben éneklésből. A metszők szent dalokat énekeltek. Van a zsidóknak néhány csodálatos szépségű régi, nagyon régi vallásos énekeik.

Nem a protestánsok érdekében, hanem a magyarságnak a protestánsokhoz kapcsolódó érdekében. Rettenetű szegényeztet méltó alig tűrhető az, hogy míg például a görög-keleti s erdélyi szász egyház szerb, román és szász eleme Magyarországól őrjási javadalmakat élvez: addig ugyanaz a Magyarország a magyar protestánsokat kidobott árva gyerek sorsára kárhoztatja s éhen és ruhátlanul hagyja.

Az osztrák helyzet. Bécsből táviratozták: A német pártok meg a reichsrath megnyitása előtt határozni fognak követendő magatartásuk tekintetében. Általános az a vélemény a német pártok körében, hogy feltétlenül követelni kell a legmesszebbmenő elégtételt a cillii szavazásért.

Az új torontali főispán. Politikai körökben elterjedt hírek szerint gróf Bethlen István, jelenlegi hunyadmegyei főispánok kinevezése torontali főispánra már a közel jövőben várható. Gróf Bethlen hosszú ideig torontalmegyei főispán volt.

Az államvasutak teteleinél Fényes Vilmos szót és főleg az államvasuti tisztviselőket helyzetével foglalkozott. Pártolja a mozgalmat, a melyet jogosnak tart és kéri a minisztert, legyen méltánylással a vasuti tisztviselőkről, a kik sok helyen egyedül viselkednek a magyar állameszmének.

A nagy per, mely ezer év óta folyik s ma sincs vége.

Az oszonna borozgatásból állt s borozgatás közben éneklésből. A metszők szent dalokat énekeltek. Van a zsidóknak néhány csodálatos szépségű régi, nagyon régi vallásos énekeik. Nagy nemzeti fájdalom lüktet ezekben a dallamokban. Sokban emlékeztetnek bennünket a régi magyar szabadsághősök bujdosó dalaira, az ugynevezett kurucz zene alkotásaira.

Nem a protestánsok érdekében, hanem a magyarságnak a protestánsokhoz kapcsolódó érdekében. Rettenetű szegényeztet méltó alig tűrhető az, hogy míg például a görög-keleti s erdélyi szász egyház szerb, román és szász eleme Magyarországól őrjási javadalmakat élvez: addig ugyanaz a Magyarország a magyar protestánsokat kidobott árva gyerek sorsára kárhoztatja s éhen és ruhátlanul hagyja.

Az osztrák helyzet. Bécsből táviratozták: A német pártok meg a reichsrath megnyitása előtt határozni fognak követendő magatartásuk tekintetében. Általános az a vélemény a német pártok körében, hogy feltétlenül követelni kell a legmesszebbmenő elégtételt a cillii szavazásért.

Az új torontali főispán. Politikai körökben elterjedt hírek szerint gróf Bethlen István, jelenlegi hunyadmegyei főispánok kinevezése torontali főispánra már a közel jövőben várható. Gróf Bethlen hosszú ideig torontalmegyei főispán volt.

Az államvasutak teteleinél Fényes Vilmos szót és főleg az államvasuti tisztviselőket helyzetével foglalkozott. Pártolja a mozgalmat, a melyet jogosnak tart és kéri a minisztert, legyen méltánylással a vasuti tisztviselőkről, a kik sok helyen egyedül viselkednek a magyar állameszmének.

A nagy per, mely ezer év óta folyik s ma sincs vége.

(Minden Joz fenntartva.) Az oszonna borozgatásból állt s borozgatás közben éneklésből. A metszők szent dalokat énekeltek. Van a zsidóknak néhány csodálatos szépségű régi, nagyon régi vallásos énekeik.

Nem a protestánsok érdekében, hanem a magyarságnak a protestánsokhoz kapcsolódó érdekében. Rettenetű szegényeztet méltó alig tűrhető az, hogy míg például a görög-keleti s erdélyi szász egyház szerb, román és szász eleme Magyarországól őrjási javadalmakat élvez: addig ugyanaz a Magyarország a magyar protestánsokat kidobott árva gyerek sorsára kárhoztatja s éhen és ruhátlanul hagyja.

Az osztrák helyzet. Bécsből táviratozták: A német pártok meg a reichsrath megnyitása előtt határozni fognak követendő magatartásuk tekintetében. Általános az a vélemény a német pártok körében, hogy feltétlenül követelni kell a legmesszebbmenő elégtételt a cillii szavazásért.

Az új torontali főispán. Politikai körökben elterjedt hírek szerint gróf Bethlen István, jelenlegi hunyadmegyei főispánok kinevezése torontali főispánra már a közel jövőben várható. Gróf Bethlen hosszú ideig torontalmegyei főispán volt.

Az államvasutak teteleinél Fényes Vilmos szót és főleg az államvasuti tisztviselőket helyzetével foglalkozott. Pártolja a mozgalmat, a melyet jogosnak tart és kéri a minisztert, legyen méltánylással a vasuti tisztviselőkről, a kik sok helyen egyedül viselkednek a magyar állameszmének.

A nagy per, mely ezer év óta folyik s ma sincs vége.

(Minden Joz fenntartva.) Az oszonna borozgatásból állt s borozgatás közben éneklésből. A metszők szent dalokat énekeltek. Van a zsidóknak néhány csodálatos szépségű régi, nagyon régi vallásos énekeik.

Nem a protestánsok érdekében, hanem a magyarságnak a protestánsokhoz kapcsolódó érdekében. Rettenetű szegényeztet méltó alig tűrhető az, hogy míg például a görög-keleti s erdélyi szász egyház szerb, román és szász eleme Magyarországól őrjási javadalmakat élvez: addig ugyanaz a Magyarország a magyar protestánsokat kidobott árva gyerek sorsára kárhoztatja s éhen és ruhátlanul hagyja.

Az osztrák helyzet. Bécsből táviratozták: A német pártok meg a reichsrath megnyitása előtt határozni fognak követendő magatartásuk tekintetében. Általános az a vélemény a német pártok körében, hogy feltétlenül követelni kell a legmesszebbmenő elégtételt a cillii szavazásért.

Az új torontali főispán. Politikai körökben elterjedt hírek szerint gróf Bethlen István, jelenlegi hunyadmegyei főispánok kinevezése torontali főispánra már a közel jövőben várható. Gróf Bethlen hosszú ideig torontalmegyei főispán volt.

Az államvasutak teteleinél Fényes Vilmos szót és főleg az államvasuti tisztviselőket helyzetével foglalkozott. Pártolja a mozgalmat, a melyet jogosnak tart és kéri a minisztert, legyen méltánylással a vasuti tisztviselőkről, a kik sok helyen egyedül viselkednek a magyar állameszmének.

A nagy per, mely ezer év óta folyik s ma sincs vége.

(Minden Joz fenntartva.) Az oszonna borozgatásból állt s borozgatás közben éneklésből. A metszők szent dalokat énekeltek. Van a zsidóknak néhány csodálatos szépségű régi, nagyon régi vallásos énekeik.

Nem a protestánsok érdekében, hanem a magyarságnak a protestánsokhoz kapcsolódó érdekében. Rettenetű szegényeztet méltó alig tűrhető az, hogy míg például a görög-keleti s erdélyi szász egyház szerb, román és szász eleme Magyarországól őrjási javadalmakat élvez: addig ugyanaz a Magyarország a magyar protestánsokat kidobott árva gyerek sorsára kárhoztatja s éhen és ruhátlanul hagyja.

Az osztrák helyzet. Bécsből táviratozták: A német pártok meg a reichsrath megnyitása előtt határozni fognak követendő magatartásuk tekintetében. Általános az a vélemény a német pártok körében, hogy feltétlenül követelni kell a legmesszebbmenő elégtételt a cillii szavazásért.

Az új torontali főispán. Politikai körökben elterjedt hírek szerint gróf Bethlen István, jelenlegi hunyadmegyei főispánok kinevezése torontali főispánra már a közel jövőben várható. Gróf Bethlen hosszú ideig torontalmegyei főispán volt.

Az államvasutak teteleinél Fényes Vilmos szót és főleg az államvasuti tisztviselőket helyzetével foglalkozott. Pártolja a mozgalmat, a melyet jogosnak tart és kéri a minisztert, legyen méltánylással a vasuti tisztviselőkről, a kik sok helyen egyedül viselkednek a magyar állameszmének.

A nagy per, mely ezer év óta folyik s ma sincs vége.

(Minden Joz fenntartva.) Az oszonna borozgatásból állt s borozgatás közben éneklésből. A metszők szent dalokat énekeltek. Van a zsidóknak néhány csodálatos szépségű régi, nagyon régi vallásos énekeik.

Nem a protestánsok érdekében, hanem a magyarságnak a protestánsokhoz kapcsolódó érdekében. Rettenetű szegényeztet méltó alig tűrhető az, hogy míg például a görög-keleti s erdélyi szász egyház szerb, román és szász eleme Magyarországól őrjási javadalmakat élvez: addig ugyanaz a Magyarország a magyar protestánsokat kidobott árva gyerek sorsára kárhoztatja s éhen és ruhátlanul hagyja.

Az osztrák helyzet. Bécsből táviratozták: A német pártok meg a reichsrath megnyitása előtt határozni fognak követendő magatartásuk tekintetében. Általános az a vélemény a német pártok körében, hogy feltétlenül követelni kell a legmesszebbmenő elégtételt a cillii szavazásért.

Az új torontali főispán. Politikai körökben elterjedt hírek szerint gróf Bethlen István, jelenlegi hunyadmegyei főispánok kinevezése torontali főispánra már a közel jövőben várható. Gróf Bethlen hosszú ideig torontalmegyei főispán volt.

Az államvasutak teteleinél Fényes Vilmos szót és főleg az államvasuti tisztviselőket helyzetével foglalkozott. Pártolja a mozgalmat, a melyet jogosnak tart és kéri a minisztert, legyen méltánylással a vasuti tisztviselőkről, a kik sok helyen egyedül viselkednek a magyar állameszmének.

A nagy per, mely ezer év óta folyik s ma sincs vége.

(Minden Joz fenntartva.) Az oszonna borozgatásból állt s borozgatás közben éneklésből. A metszők szent dalokat énekeltek. Van a zsidóknak néhány csodálatos szépségű régi, nagyon régi vallásos énekeik.

Nem a protestánsok érdekében, hanem a magyarságnak a protestánsokhoz kapcsolódó érdekében. Rettenetű szegényeztet méltó alig tűrhető az, hogy míg például a görög-keleti s erdélyi szász egyház szerb, román és szász eleme Magyarországól őrjási javadalmakat élvez: addig ugyanaz a Magyarország a magyar protestánsokat kidobott árva gyerek sorsára kárhoztatja s éhen és ruhátlanul hagyja.

Az osztrák helyzet. Bécsből táviratozták: A német pártok meg a reichsrath megnyitása előtt határozni fognak követendő magatartásuk tekintetében. Általános az a vélemény a német pártok körében, hogy feltétlenül követelni kell a legmesszebbmenő elégtételt a cillii szavazásért.

Az új torontali főispán. Politikai körökben elterjedt hírek szerint gróf Bethlen István, jelenlegi hunyadmegyei főispánok kinevezése torontali főispánra már a közel jövőben várható. Gróf Bethlen hosszú ideig torontalmegyei főispán volt.

Az államvasutak teteleinél Fényes Vilmos szót és főleg az államvasuti tisztviselőket helyzetével foglalkozott. Pártolja a mozgalmat, a melyet jogosnak tart és kéri a minisztert, legyen méltánylással a vasuti tisztviselőkről, a kik sok helyen egyedül viselkednek a magyar állameszmének.

Alapítvány az Erzsébet-kórház javára.
Stephani Ervin 2000 koronás alapítványt tett a város kerületi Erzsébet-kórház javára, boldogult édes anyja, **Stephani Lajosné**, született **Róza** Francziának nevére emlékre. Az egyesület a nevet az Erzsébet-kórház maradványaira vette.

Szerelmi tragédia. Véres kimeneteli szerelmi tragédiáról hoz szomorú hírt a táviró. **Multanovich György** nagybácskerei aljegyző fia, ki jelenleg Törökben lakott, az ottani adótnak **cselédjével** már régóta szerelmi viszonyt folytatott. A fiu utóbbi időben már kezdte belátni helyzetének tarthatatlanságát, de nem volt elég lelki ereje, hogy a leánytől szakítson, tehát erőszakos módon vetett véget a viszonyának. A német idején behatolt a házban s miután a leányzó egy lövéssel leterítette, föléltette magát. A halál mindkettőjükén rögtön beállott.

Bonyák tábort vadászászlóalj. Ecsől táviratozta tudósítónk, hogy még az ide, október 1-én, akként fogják szervezni a bonyák-hercegovinai 4-ik gyalogezredet, hogy egy-egy zászlóalj 17 zászlóalj fog állni. Ennek az átalakításnak az a célja, hogy a főbb századokból jövő év októberében megalkassanak egy bonyák-hercegovinai tábort vadászászlóaljat.

A hervád meséje. Bácsból táviratozta tudósítónk, hogy a IX. kerületi rendőrség befejezte a vizsgálatot a keresztény-szocialisták által feljelentés tárgyában, hogy egy IX. kerületbeni házban, hol a közelgő izraelita huszvétra két asehországi rabbi szállott meg, éjszakájának idején két keresztény cselédnek vétért veték rítuális cselokra. A rendőrség az aktákat áttette az ügyészséghez. Az egyik cselédleány, a kinek karjain horzsolásokat talált a rendőrovsor, eddigelő állhatatosan azt vallotta, hogy éjszaka egy férfi ösztörcsukálta a karját. Ma oda módosította ezt a vallomását, hogy csak úgy tűnt fel neki álomban, mintha valaki megszurkálta volna. A rendőrovsor konstatálta, hogy ez a cselédleány **hiszterikus**. Az ügyészség vádat fog ellene emelni a büntetőörvénykönyv 302. §-a alapján, a mely **köszöndéhabilitációt, nemzetségek és felekezetei ellen való igazságszólást** szövegezték.

Adomány az újságírók egyesületének.
Sacellary György országgyűlési képviselő ma ezer koronát juttatott a budapesti újságírók egyesületének. Az adományt **Vései József** egyesületi elnökhöz küldte egy meleg hangú levele kíséretében, melyben kérte a pénz rendelkezési helyére való juttatását.

Megszűnt forgalmi akadály. A nagypolisánsz-irénvári helyiérdeklődő **Óvód-Miticz** és Szobánál állomása között ez évi március 20-án beállított forgalmi akadály elhárítván, ezen vonalon a forgalmat újabb akadálymentesítéssel, tehát az utasok áthaladására nékülti követték. **A Sávator.** A bel- és külügyi miniszternek négy évvel ezelőtt **Sávator** sávatorjánál most jelent meg egy újabb jelvény, melyben **dr. Bolcman István** kir. tanácsos ímrezteti a legújabb fizikokémiai vizsgálat eredményeit, nemkülönben a hivatalos vizsgálókat, melyek az ásványvíz összetételének állandóságára s tisztaságára vonatkoznak. A fizikokémiai vizsgálatot **dr. Kocppé János** egyetemi m. tanár Gieszenben részben a forrásnál s részben gieszeni laboratóriumában végezte s kimutatta, hogy a „Sávator” viznek egy vizsgálati töltetesen megegyezik a physico-chemia analysis eredményével és bizonyította, hogy a gyógyvíz ásványos részei tökéletesen diszociáltak, minak folytán aktív azaz működés képes állapotban vannak. A Sávator viznek az élelven és gyakorlatban annyira ismeret és mellőltől jótékony hatásának az a vizsgálat megadja a tudományos magyarázatát.

A Sávator viznek abszolút tisztaságát, állandó sárgát és estramensséjét a forrásnál többszöri vizsgálat má megállapította, de hogy ez a gyógyvíz üvegekbe töltve s forgalomba hozva, még hosszabb rakortárs után is állandó sárgát és károsítóanyagot tartalmaz, azt a legújabb hivatalos vizsgálatok bizonyítják, a mint azt a jeltett ízet kimutatta.

A huszonötzredik telefon-tömb. A budapesti földalatti telefon építésként történteként a tegnapi nap, melyen a huszonötzredik telefon-tömb készülték el, valóágos nevezéssel. A jubileumot önmű elcsúszások ünnepe, melyet **Kiss J.** német mérnök személynében tartottak meg. **Scalauy Péter** miniszteri tanácsos elnöklete alatt álló felügyelő-bizottság tagjai közül megjelentek: **Scabó Béla** miniszteri tanácsos, **Földtöl Károly** és **Kiss József** igazgatók, **Schaden Frigyes** műszaki tanácsos; az országos posta- és távirat-üzemeltetésére **Kolozsváry Endre** főigazgató vezetése mellett és az átalakító munkákat teljesítő műszaki vezetésű **Balla Pál** tanácsos vezetése mellett. Az ünnepélyen megjelentek egytől-egyik nagy szakértelmű és körültekintéssel voltak szorgalmas munkásai a kék és óra folyó telefon-munkálatoknál. Kiváló munkásságú eredménye az, hogy március 19-én már a huszonötzredik épület ki, mely 188.092 méter hosszú kábel befektetésével alkalmas. A tegnapi huszonötzredik tömb elkészültével a munkálatok kétfelére oszlottak. Az egész hálózat harnaczoszer előkészítve fog szolgálni, tehát ötször annyi, mint a jelenlegi hálózat. Az átalakító munkálatok értékét akkor érték meg igazán, ha megvonnak, hogy e munkálatok befejezésével telefonhálózatunknál körülbelül Európában nem lesz. Méltán tartották tehát a tegnapi ünnepélyt s méltán látták el emléktáblával a múzeumnak átadott jubilaris tömböt. Az ünnepély után a gyár munkásai lakomához ültek.

Életuntak. Strublick Róza 34 éves elarusított tegnap este a **Murányi-utca 53. számú** házban marólygott ivott. — **Kriszta Jakab** 63 éves magázó, a ki **Murányi-utca 63. szám** alatt lakott, tegnap délután a vasúti pályán halálra fulladt. Mindkét életunt a Rókuszán temették.

Megszűnt gyermek. A Szendy-utca 48—50. sz. házban a vizezharmesternél lakó **Piskó Mária** nap-szamosz anyonye este 8 óra felé a pincegödörben levő három lépésnyi hosszú szőnyegben tized gyujtott s közben kiment megkeresni harcos esztendősi fiát. Ez alatt a tüzelőhöz valószínűleg parázs esett ki és az összegyűjtött forgácsot meggyújtotta. A tüzelő mellett álló bölcső tüzet fogott és elégett. Mire észrevették, a benne lévő kilenc hónapos kis gyermek teljesen megégett. A tüzet a házbeliek oltották el. A vizsgálat megindított.

A meggyilkolt napaszmos. Tegnap megrúgt, hogy az alsó rákos réteken megtalálták **Császár Imre** 20 éves napaszmos holttestét, a ki január hó 31-én **Frékesz János** mosonyi szűléstől 34 éves napaszmosként volt apján. A tetemét **Császár Ferenc**, **Alszéi-Alexandry Gyula** és **Nagy Anna** igazolták, hogy a talált holttest csakugyan **Császár Prekusz** még tegnap letartóztatva a rendőrség röpnyitű-tűtű 15. sz. alatti lakásán. **Ma Tóth János** rendőrfelügyelő kihallgatta a gyilkost, a ki csak azt ismerte be, hogy megverte **Császár** de azt tagadta, hogy ő gyilkolta meg és ő jette volna el a Rákospatak öntöző árkában. A holttest boncolását elrendelte a rendőrség.

A meráni szerelés. Megírta, hogy a meráni rendőrség a napokban letartóztatott egy ágrófnót, a ki egy ott időző magyar nagánst akart mezsarolni. Az illető nő, bizonyos **Béldé**, időközben visszatért a fővárosba, hol állandó tartózkodási helye van. A VI. kerületi rendőrség kihágási eljárást tett ellene folyamlatban, s a szófi című illetékesnek használtatta miatt a mai napon 100 korona pénzbírságot sújtotta.

Elgázolták. Ma délután a **Mátyás-ter 13. számú** ház előtt **Eisenhoffer János** kocsiával elgázolta **Frank Mihály** asztalos 20 hónapos **Maryit** nevű leánykáját. A szerencsétlen kis leány nyomban meghalt. A kocsi elleten a rendőrség meindította a vizsgálatot. A kis holttestet a törvényszéki orvostani intézetbe vitték. — **Ma délután** a múzeum-körút 29. számú ház előtt a **441. számú** villamos elgázolta **Bosenblüh Pálnak** kereskedő 3 éves **Inre** nevű kisfiát. A sebesülte a Rókuszán temették. A kis fiu neki szállt a villamosnak és így történt a baleset.

A Zoltán félé csukamájólja iz és szagatlan, képeje nagy. Ár. 2 kor. Zoltán gyűgyírásban Bpest. Szabadság-ter. **A legkényesebb ízlésűek** megfelelő díszmért nem kivéltől lényeképek készítmény juttassanak **Arban Rózi** fényképezési műtermében Kereszt-ut. 30. Dísz jelmezek díjlanul. **Esti felvételek is.**

Gyárégés a fővárosban.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Ma, a déli órákban, nehéz füstfelleg szállt az égnek a fővárosi körök soroksári-uti részén, túl a ferencvárosi pályaudvaron. A vágató tüzelők, a rohamléptekben siető katonai kocsizást, a kivonult rendőrök és mentők jelezte, hogy nagy tűz lehet. Általános volt a hit, hogy ismét valamelyik malom gyuladt ki és a kíváncsi közönség nagy tömegekben tödült abban az irányban, a merre a füstfelleg sötétítette el a mennybötözött.

Dr. Heidlberg Tivadar kátránytermékek és vegyészeti gyára gyuladt ki kevéssé dél után és a kőgép mohón harapództa tova a gyűlékony anyagok tömegén. Csak az épületek és gépek praktikus berendezésének, ugyintzen a nagyarányú óvintézkedéseknek köszönhető, hogy a sűrűn megismétlődött robbanások katasztrófát nem okoztak. Ennyi robbanás anyagnak égése különben nemcsak számtalan emberáldozatot követeltethet volna, de az elpusztulás veszedelme előtt állottak a szomszédos petróleumgyárak és más közeli ipartelepek is.

A tüzoltóság csakhamar tisztában volt a helyzettel és a tűz elfojtását nem is igen kísérelte meg, mert a kigyullt gyanta- és benzolkészlettel szemben tehetetlen volt. Néhol ugyan megkísérelték a gyár talpon levő munkásaival együtt, homokkal és földdel elfojtani a tüzet, de a főtűrekkvűk a gyártelep többi épületeinek megmentése volt és különösen az égő épület szomszédágában levő rakortárakat óntették, hogy a tűz bele ne kapjon, mert ha az itt felhalmozott naftalinnal és benzolkészlettel tüzet fog, az egész telep menthetlenül elvész.

A tüzetről részletes tudósításunk a következő:
A külső soroksári-ut. 52. szám alatt van **dr. Heidlberg Tivadar kátránytermékek és vegyészeti gyára.** A telepen ötven kisebb nagyobb épület van, a melyekben a különböző vegyészeti cikkek gyártása folyik. Ez a rendszer teszi lehetővé, hogy az esetleges tüzeszedelmet hamarosan elcsigélték. A gyárban mostanában körülbelül 300 munkás dolgozik.

Ma délben tízezer órák, a munkások éppen ebédtől ültek, de azért minden helyiségben maradt egy-egy ember őrizni. A benzolkészletet **Valach Mihály** elnöknek maradt, a ki nagy emléttel látta, hogy a desztilláló csőve egyszer megrepedt és a párolgó benzol a forró égőbe jutva, **felrobbant.** Kifutásra **Stein Ignác** üzemvezető rohant be nagy vizes rongy-csomóval és ezt ócsapta a csőre-pédszre, de már késő volt, mert a kazán óriási 280—300 fű melegítői a gyanta meggyulladt és égni kezdett. A tűz azután átcsapott a többi nagy tartályra is, melyek közül kétetben benzol, kétetben gyantából volt.

A tűz eloltására, terjedését megakadályozására most már szó sem lehetett és a gyár tüzoltóságát föllármáza, értesítették a tüzoltóságot és a rendőrséget. Rögtön föllármázták a gyár tüzoltóságát és segítségül hívták a központi őrséget. Néhány perc múlva vitéz csapat érkezett a VIII., IX. kerületi és a központi tűzrészeg a tűzre kedvővel, ugyintzen a mentők is két kocsival. A desztilláló épület mentéséről, melynek két tartályban kátrány, más kétetben pedig benzol volt, ekkorra már lemondottak. A nagy nyitott kőpötlőből sűrű fekete füst verődött ki és közben megemeltődött egy-egy tölpa dörrens, a mikor az újabb tartályok robbantak föl.

Az eddigi már most csak az volt, hogy valamiképpen megmentsék a gyártelep többi részét, mely óriási veszedelemben forgott. Közvetlenül az égő épület mellett van egy másik, csak egy vékony fal által elválasztott épület, a mely 8000 kg. naftalinnal volt megtölve. Ha ez az épület tüzet fog, menthetlenül elvész az egész gyártelep, és a szomszédos gyártelepek is veszedelmbe jutottak volna.

A tüzoltóság és a telep munkásai megfeszített erővel dolgoztak a további veszedelem megállítására, a mi 1/6 órára szerencsére sikerült is. A telep pincegyében két tartály, mely robbanó benzollal volt megtölve, még az esti órákban is füstölt, de azért annak, hogy kellő távolságtól és nagy óvatossággal állandóan locsolták. A veszők még most is nagy, miután a tartályok minden perczben felrobbanhatnak.

A tűz természetesen óriási számú károsítást embert horolt össze a gyártelep elé, a hol a rendet, a rendőrség kivül a 6-ik vészrészeg és a 86. gyalogezred készütségei tartottak fenn. Az első **Váraljai Sándor** főhadnagy, az utóbbi **Kassner Rudolf** kapitány főparancsnoksága alatt.

A telep maga óriási, körülbelül tízezer négyzetölel foglal el s mintegy ötven épületet és igen sok gyárat foglal magában. Van ott sződa, borax, karbolsav, papir-lemez-gyár és a házak közül sok a fából épült. A teleppel szemben van a budapesti ásványolaj-gyár, a melyet szintén féltették a tüztől.

Ugyanezen a telepen már két év előtt is pusztított tüzvesz. Akkor a boraxgyár égett le. A telepek azóta minden részét, alig harmincz lépésnyi távolságon egymástól, vízcseppekkel látták el, hogy az esetleges veszedelmet ellensúlyozhassák.

Az egész telep biztosítva van s így a kár, mely körülbelül 100—150.000 koronára tehető, nagyrészen megterül.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A népszínházban ma **Felédi Boriska**, a ki jelenleg Jönovics tételében tagja, a San Toy című szerepében vendég szerepelt. A fővárosi közönség még a magyar színházról ismeri Felédi Boriskát, a kinek friss temperamentuma már akkor rokonoszevet kellett. Ma is temperamentuma volt az, a mely megnyerte a publikumot Ennek köszönhető, hogy az est folyamán sok előismerő nyilatkozatokban részesült. Hanjka különösen a közép-regiszterekben kellemesen cseng, míg a magas fekvésében színből némiképen vesz. Elsőrangú szubrettek játszóval elötte ezt a szerepet, a közönség emlékeiben azok az alakítások megmaradtak, de sikerét éppen az mutatja, hogy ez emlékek dacára úgy egyenlőre, mint játéka és eneke a rokonoszevet ében tudja tartani. Egyébként a szereposztás a régi volt. Közönség szép számban volt jelen. (L.)

A vigházban színesizelője és hó 10-én, csütörtökön délután 3 órák vizsgálati előadás a Szép Galamb. **Pénteken:** Kézaskó herceg. **Sombaton:** Kézaskó herceg. **Vasárnap:** délután: Lili (felhívás). Este: Gyimesi vadász.

A népszínházban: **Hétfőn:** Egy gürbe nap. **Kedden:** Ádám és Éva (Z. Bardi Gabival). **Csütörtökön:** Teréz kapitány (Z. Bardi Gabival). **Pénteken:** Katalin. **Sombaton:** A rozsályi malom (bemutató előadás). **Vasárnap:** délután: Az új földesúr. Este: A rozsályi malom (másodszor).

A vigházban: **Hétfőn:** A zásza. **Kedden:** Kurucz Feja David. **Szerdán:** A láda titka (először). **Csütörtökön:** A láda titka. **Pénteken:** A láda titka. **Sombaton:** A láda titka. **Vasárnap:** délután: Kurucz Feja David. Este: A láda titka.

A magyar színházban: **Égész héten:** Fifa. **Az Uránia-színházban:** **Égész héten:** A sport.

A tavaszi nemzetközi tárlat megnyitása.
A városi lények ma délután nyitotta meg **dr. Wlassio Gyula** vállas- és közköztudósági miniszter a tavaszi nemzetközi tárlatot. A műcsarnok előtt öt óra körül igen élénk élet uralkodott. Fogat fogat után robbog a palota elé, melyekből világos tavaszi ruhás szép asszonyok és leányok állottak ki és siettek föl a széles lépcsőn. Az épület előtt kifeszített dróthuzalokon azoknak az államoknak lobogott lengette a szél, a melynek művészei résztvettek a kiállításban.

Öt órakor érkezett meg **dr. Wlassio Gyula** vállas- és közköztudósági miniszter és **Kadocsa Lippich** Elek min. osztálytanácsos, a művészeti osztály vezetője. A miniszert az előcsarnokban gróf **Andrássy Tivadar** elnök, **Berzenicy Albert** alelnök, **Benkő Kálmán** igazgató, **Telepi Károly** és **Paur Géza** műtársok, **dr. Andrássy Deszö** úllár és **Tóthony Béni** segéd-úllár fogadták. Gróf **Andrássy Tivadar** üdvözlő szavazat után a miniszter megkezdte körútját a termekben, **Bihari Sándor** a király festőművész kalamazósával, a ki a tárlatot rendezte. A termekben nagy volt a szorongás és csak egy-egy bajjal lehetett egy-egy képet megérintni. A közönség sorában voltak: **Zalinszky Mihály** államtitkár, **Erő Széchenyi** Imre főrendiházi tag, **Kammerer Ernő** kormánybiztos, **Andrássy Gyula** és **Sándor grófok**, **Scalay Imre**, **Rudisich Jenő**, **Forster Gyula**, **Heinrich Gyula**, **Beöthy Zoltán** és **Vargha Gyula** miniszteri tanácsosok, **Csacossy Béla** udvari tanácsos, **Vázt József**, **Fekér Gyula**, **Vagy Sándor**, **Révai Már** országgyűlési képviselő, **Hammersberg János** koronagyűgyész, **Katonai Béla** helyettes koronagyűgyész, **Tóth Sándor**, az országos képtár igazgatója, a magyarázó kiállítás művészei helys számmal, többnyire családokkal. A miniszter tremorló terembe ment tirságával, s majdnem minden képet megérintett. **Bihari Sándor** bemutatja neki a kiállítás művészeit, kiknek a miniszter melegen gratulált. Több mint két óra hosszán át a miniszter a tárlatot és buszcsokor elismérést fejezte ki a sikerült kiállítás fölött a választmányok.

Darabváltás az operában. **Burrin Károly** közönségtől betegesége miatt „A Nürnbergi mesterdalnokok” helyett a „A szőcs” került színpadra.

Uj darab a várszínházban. Szenczácós újjászervezték mostanában a várszínházban vendégelőadásra szentelték. **Dr. Janovics Jenő** igazgatóknak ugyanezen sikerült megszerezni **Brioux-uzs**, a Belső szerezőknek legújabb nagyhírű drámáját, az **Avairis**-t. A műben érdemes és hatalmas maga a darab, olyan érdekes előadásnak a története is. Tudvalevő, hogy Párisban a Théâtre Français az **Avairis** re nagy ambícióval készült, egész Páris lázas izgatottsággal várta a bemutatását, a mikor egyszerre — közvetlenül a föpróba előtt — a szepmivészettek minisztere váratlanul behitotta a darab előadását. A sajtó és a közönség óriási felháborodással tárgyalta ezt az érthetetlen filant, Brioux pedig nagy és válogatott közönség előtt előadása darabját, melyet ő maga legújabból alkottának tart. A darab hatása olyan mely és általános volt, hogy a francia **Lévy**-miniszternek csaknem állomása került. Brioux új darabát nem adta azonban több francia színpadnak, hanem Brüsszelben adatta elő a muli hetekben s ezen a bemutatón a színház premérre egész Páris, valamint a sajtó legelső képviselői voltak jelen, a kik egyetértelműen konstatálták, hogy az „Avairis” mely erkölcsi alapokon van felépítve, valószággal ultra-morális darab, a melyben az erkölcsi-ellenességnek nyoma sincs. Most **dr. Janovics** igazgatóknak sikerült közvetlenül Brioux-t megszereznie az előadási jogot, a darabot már le is fordította s szorgalmasan készíti elő, hogy e hónap közepén meg lehet tartani a bemutató előadást, mely kétségkívül nem a színház darabok egyik legnagyobb sikerű színdarabja lesz. A darabot **Molnár Marton** fordította.

Mascsagn hangversenye. A **Parasztbeszűlet** zsenális szerzőnek **aprilis tizenkettőjére** hirdelt nagy zenekari hangversenye nemcsak szenczácós műsorral fogva tarthat igényt a legnagyobb érdeklődésre, hanem más egyéb művészi okokból is. Így például teljesen új lesz a zenekarnak elhelyezése. Eddig ugyanis a cukrászda helyisége előtt állították fel a nagy dobogót, míg által a szekesorokat a vígadó nagy termének hosszúsága szerint kellett elhelyezni. A **filharmonikusok** és a **zenekari** hangversenyeknél, sőt különben a nagyobb színházban művészi vállalatnál a felállításnak ezt a módját gyarorították s csak ritkán fordult elő, pár év előtt a Bülow vezetés alatt vendégelőadó **meinnigeni zenekar** koncertjei, majd pedig a Nikisch által dirigált filharmoniai hangverseny alkalmával, korábban pedig a „Slaviansky” orosz dallászatának produkciója történt meg, hogy a kíséreltet zenekari podiumot a nagytér estrad-jára helyezték fel. Itt jászák rendszeren Paderewsky, Sauer, d'Albert, Kubelik, Burmeister is. Eddig tehát kétféle módon próbálták meg, miként lehetne a vígadó nagytérnek akusztikai viszonyain javítani. **Mascsagné** knzősében levő hangversenye egy újabb kísérlet indította **Dunkl Norbertet**, az estélyi rendezőt. Megpróbálja, milyen hanghatása van a zenekari játéknak, hogyha a nagy podiumot behíltja az oldalfalokhoz, az úgynevezett (Seuffer) tüdőfalokhoz, a mely alacsonyabb lévén a teremmel, kell, hogy tisztában, értelmesben közvetítse a hangot, mintha a zenekart a régi helyen állították fel. E mellett látható lesz minden oldalról a karmester és zenekar, miután a szekesor körben lesznek felállítva. Zenei körben nagy érdeklődéssel néznek az újítás elé.

Színházi játékok. Az előző színházi játékokat a következők:

A. m. kir. operaházban: **Hétfőn:** Nincs előadás. **Kedden:** Hoffmann mesé (Szoyér Ilonka, Moszolova Vera és Obukoff Mihály vendégelőléptel) **Szerdán:** Nincs előadás. **Csütörtökön:** A denevér. (Szoyér Ilonka, Moszolova Vera és Obukoff Mihály vendégelőléptel) **Pénteken:** Himnusz. **Sombaton:** A nürnbergi mesterdalnokok. **Vasárnap:** A diarozs hál (Szoyér Ilonka, Moszolova Vera és Obukoff Mihály vendégelőléptel).

A nemzeti színházban: **Hétfőn:** Hamlet (Kezdeté 7 órák). **Kedden:** Pogány Gábor. **Szerdán:** Kati. **Csütörtökön:** A szerencs. **Pénteken:** Pogány Gábor. **Sombaton:** Himfy dabi. **Vasárnap:** délután: Troilus és Kresszida. Este: A bor.

A várszínházban: **Hétfőn:** Pillangócsata (Szentgyörgyi István buscselőléptel) **Kedden:** Parasztbeszűlet (először) és Pillangó kisasszony. **Szerdán:** Niohe (Hiltey Ánorka első föléptel). **Csütörtökön:** Parasztbeszűlet (második előadás) és a szőcs. **Szerdán:** A szőcs Galamb. **Pénteken:** Kézaskó herceg. **Sombaton:** Kézaskó herceg. **Vasárnap:** délután: Lili (felhívás). Este: Gyimesi vadász.

A népszínházban: **Hétfőn:** Egy gürbe nap. **Kedden:** Ádám és Éva (Z. Bardi Gabival első felüptel). **Szerdán:** Lili (Z. Bardi Gabival). **Csütörtökön:** Teréz kapitány (Z. Bardi Gabival). **Pénteken:** Katalin. **Sombaton:** A rozsályi malom (bemutató előadás). **Vasárnap:** délután: Az új földesúr. Este: A rozsályi malom (másodszor).

A vigházban: **Hétfőn:** A zásza. **Kedden:** Kurucz Feja David. **Szerdán:** A láda titka (először). **Csütörtökön:** A láda titka. **Pénteken:** A láda titka. **Sombaton:** A láda titka. **Vasárnap:** délután: Kurucz Feja David. Este: A láda titka.

A magyar színházban: **Égész héten:** Fifa. **Az Uránia-színházban:** **Égész héten:** A sport.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A külső vározt-ellenkezés. Ma délelőtt küldöttéggel tisztelt **Hádos János** polgármesterrel az V. és VI. kerületi külső polgármester **Sándor Pál** országgyűlési képviselő vezetése mellett. Arra kérést a polgármester, hogy támogatást adj az önkéntesek, hogy vegyáradóra rendezzék a külső vározt-ellen, a mely most már csaknem járhatatlan állapotban van. Nemcsak a kerületnek az érdeke az, hogy a külső vározt-ellen jó

burkolása legyen, hanem általános érdeke, mert hiszen a főváros gyárainak igen nagy része azon az útvonalon fekszik s ezek a gyárak telemszékézők feleik és összes adóknak. A polgármester remutottat a főváros pénz-ügyi helyzetére s emelőkörre azokra a nehézségekre, a melyek az igen nagy összegekbe kerülő munkálatot megakadályozták. De utaltat tette a polgármester arra is, hogy a nemcsokár eldöntelég új köveztési szabályzatnak nem lehet előnye vágni, mint a mely szabályzat szerint ezentul a köveztésre kitűzött utca vagy út mellékelő levő telkek tulajdonosai az eddigmivel sokkal nagyobb járulékoknak kötelesek feztetni. A polgármester tehát azt a módosított ház-élevezetéseket, ha az V. és VI. kerületi polgárok közül azok, a kiknek a telkeit a külső vározt-elleni kárelékek megakadályozták, hogy hajlandók a majd eldöntelég szabályzat szerinti magyab díjak megfizetésére. **Sándor Pál** ezt nem látta élevezetéseket. Nem azért, minthi az V. és VI. kerületbeli polgárok vonatkozóan az áldozathozottak, de azért, mert az egyetemes köteleztetés keresztvitele igen hosszú időt kívánna; az ut megpéltése pedig napról-napra sürögésbé válik, a mennyiben egyre rosszabbodik. Kéri tehát a polgármestert, hogy tésse meg a lehető legrövidebb idő alatt az ut rendezése iránt az intézkedéseket. A polgármester kijelentette, hogy a mennyiben ez töle függ — a kérelmek eleget igyekeznek tenni.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A „Sas” kör ma este tartotta rendez évi közgyűlését. A mai közgyűlés ünneplése volt tíz éves fenállásának és a ténny számban gyűjtötte egybe a kör tagjait. Ott voltak: **Hahóthy Sándor** t. elnök, **dr. Eulenberg** Salomon föltákar, **Boross Soma**, **Kirner Károly**, **Kramer Samu**, **dr. Kovács Pál**, **Hegedűs Károly**, **Göröl Samu**, **dr. Scalay Mihály**, **Némái Antal**, **Gerendy Béla**, **Tüller Samu**, **Schwarz Lajos**, **Kammer Károly**, **Dobrovzsky Ágost**, **Küvay Armin**, **dr. Braun Gyula**, **Pesti Frigyes**, **Göröcsy Zsigmond** stb. **Hahóthy Sándor** elnök kelkes beszédben nyitotta meg a közgyűlést, vázolván a tíz év történetét, a mely dicsőségekben gazdag. A beszéd nagy tetszést keltett. Majd a **dr. Eulenberg** föltákar által készített jelentés és gondos évi jelentés olvasták fel, végül megválasztották az új választmányt. A közgyűlés után vidám lakomára gyűltek egybe a kör tagjai.

Az újságíró egyesület közgyűlése. A budapesti újságírók egyesülete holnap, vasárnap délelőtt 11 órák körül tartja a rendez közgyűlést az egyesület központi 17. számú által helyiségében. A közgyűlés iránt rendezőket az érdeklődők a tapok körében, mert azon több fontok, az újságírókat körülbelül érdeklő indítványok kerülnek tárgyalásra. Részt vesz a közgyűlésen a jelenleg fővárosban lévő **Walter Williams** amerikai újságíró is, a ki korábban megválasztották **James Moors** újságíróval, hogy a Kolumbiában jövő évben rendezendő nemzetközi világkiállításra megújva az európai sajtó munkáit. Az amerikai újságírók ma délután az egyesület helyiségében jártak s ott **Vései József** elnököt értesíték arról, hogy az egyesület holnap tartja közgyűlést. Mr. Williams az elnököt engedélyt kért arra, hogy a holnap közgyűlésen megjelölésben s koronájára megválasztás a közgyűlésen hívja meg a magyar sajtót a San Louisban rendezendő nemzetközi kiállításra. Az amerikai vendégeket a holnap pi. közgyűlésen melet kártársi szeretettel fogadják az újságírók.

SPORT.

Alagi löversenyek.

(V. nap, ápr. 6.)
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Nagyszámú közönség érdeklődött az újból futott nagy akadályverseny iránt. Miután **Adomán** tavart maradt az indulókat, **Flaggenschiff**-nek győzelme igen könnyű volt. A start után **Gubernator** ment az élre, s végül iramban vezetett. A második trüfingrás után **Flaggenschiff** ugrott az élre és kis küzdelem után másfél hosszal nyert **Amom** előtt. Harmadik lett a kifáradt **Jansiste**. Ki kell hogy emeljünk, hogy **Horthy Jenő Amom** lovát szép stílusban hozta be másodiknak. Egy elsőrangú jockey siett talán **Amom** lett volna a győzelem. Az Aranyvirág-akadályverseny **May** be nyerte meg. **Peretz** a trüfingrásnál kifáradt.

A részletes eredmény a következő:
I. **Handicap**. 1200 k. 2000 m.
1. Jankovich Béla 66. Ft. 68 1/2 kg. lo. Szemere
2. Mautner V. 36. Pantas

toson az a román, mint a magyar lapokban köz-
 erdekű cikkeket és tudományos értekezéseket.
 A román nyelv latinról magyarul és németül ki-
 adott füzete a budapesti akadémia 1882-ben levezető
 tagjai választotta. Úlnök volt a metropolita konzisto-
 riumnak, tagja az Arad egyházmegyei szinatkai és a
 román nemzeti kongresszusnak. 1895-ben szabadlevél-
 programmal választották meg képviselőnek. 1899 június
 ban az aradi görög keleti román egyházmegyei szinai
 püspökké választotta. A választást a király június 22-én
 megerősítette, hivatalába augusztus 1-én iktatták be.
 Szeptember 28-án a főrendiház tagjai közé iktatták.

TÁVIRATOK.

Belgrád, ápr. 5. A király elfogadta Popovics
 Mihály pénzügyminiszter lemondását. A pénzügyi
 ügyi tárca ideiglenes vezetését Milovanovics
 kereskedelmi miniszter vette át.
Róma, ápr. 5. A Balkánról a kormány meg-
 nyugtató jelentéseket kap. A török csapatok
 szétverték az albán bandákat és a szerb határt
 folytatják. Az orosz, olasz és osztrák-mag-
 yar konzulok teljes egyértelműséggel járnak el
 és ennek köszönhető, hogy a nyugalom mi-
 hamarabb helyre fog állani.

Hajórajunk Rómában.

Róma, ápr. 5. Ripper ellentengernagy, Lerch
 sorhajókapitány és Sellner korvetkapitány ma
 délután kihallgatásnak voltak a királynál. A
 kihallgatás háromnegyed óra hosszat tar-
 tott és nagyon szíves volt. Kihallgatás után
 Ripper ellentengernagy és kiserő meg-
 látogatták Morin hadügyrezervéti minisztert,
 aztán leadták névjegyeket Zanardelli minisz-
 terelnöknek és Prinetti külügyminiszternek.

A délafrikai háború.

Bécs, ápr. 5. A Delarey győzelméről szóló
 hírre a N. Fr. pr. brüsszeli levelezője felke-
 restette Leydsot, a ki kijelentette, hogy ez a győ-
 zelm különös jelentőséget nyer az által, hogy
 Steyn és más békehírók ép a győztes vezér táborá-
 ban voltak. Arra a kérdésre, hogy ez a siker
 fokozni fogja-e a búr igényeit, Leyds azt
 felelte, hogy a legutóbbi hírekből, melyek a
 búr harcokról érkeztek, egyáltalán az tűnik ki,
 hogy a búr táborosok elcsúsztak magukra, hogy
 a teljes függetlenség megadása nélkül béke nem kö-
 Stratégiai szempontból a búrök e legújabb
 sikere annál értékesebb, mert Böhla tábornok
 egyidejűleg Natát fenyegeti és ő most szab-
 adabban mozoghat, mert az angolok főhad-
 erejüket Delarey ellen központosították. Leyds
 megerősítette továbbá, hogy a búrök a földi
 gyarmat északi részében nagyon erős
 pozíciókat foglalnak el és nagyszámú, jól fel-
 fegyverezett hívekkel rendelkeznek.
Brüsszel, ápr. 5. Krüger elnök a minap fontos
 híreket kapott a harcokról. Egyben biztosított arról
 is, hogy hozzájárulása és bevezetése nélkül a most
 folyó tárgyalások során döntő határozatok nem fog-
 hozni. Minthogy Anglia a búrök függetlenségét nem
 akarja biztosítani, szó sem lehet fegyverszünetről,
 mely csak az angoloknak válna javára. A Krügerhez
 érkezett hírek szerint valószínű, hogy egy barátságos
 hatalom a közel jövőben Angliánál közben fog
 járni a búrök függetlenségének biztosítása ér-
 dekében.

London, ápr. 5. A lapok azt követelik,
 hogy a hadügyi kormány tegye közzé a búr-
 ökkel kegyetlenkedő ausztráliai tisztokra von-
 natkozó teljes anyagot, nehogy a botrány még
 nagyobbra növekedjék.
Plymouth, ápr. 5. Egy Dél-Afrikából vissza-
 tért tiszt kijelentette, hogy a kivégzett ausz-
 tráliai tisztok harminczeg bűnteltelt voltak
 vádolva s a többi között hét esetben asszony-
 nyok és gyermekek ellen elkövetett gyilkos-
 ság miatt ítélték őket halálra.
New-York, ápr. 5. Roosevelt elnök megbizta
 Louisiana kormányzóját, hogy indítson vizsgá-
 latot: igaz-e, hogy New-Orleansban, Ameriká-
 ban vásárolt lovakat és öszvéreket szállítottak
 hajóra, hogy Dél-Afrikába vigyék. A tegnapi
 minisztertanács kizárólag ezzel a jelentéssel
 foglalkozott.

Hága, ápr. 5. A habertoni vasúti szerencsét-
 len-ség, a melynél 39 angol katonát meghalt és
 45 megsebesült, a búrök okozták az által, hogy
 a fogaskerekű vasút sineit felszedték.
Amsterdam, ápr. 5. Ílletékes részről jelen-
 tik, hogy alaplatanok azok a londoni közle-
 dények, a melyek arról szóltak, hogy Kuyper
 miniszterelnök valamennyi hatalmat felkért a
 béke érdekében való közbeavatásra és hogy az
 összes kormányok, az egy Németország kivé-
 telével, elegendő választ adtak. Kuyper mi-
 niszterelnök egyáltalában semmiféle lépést
 nem tett. A miniszterelnök azon fáradozik,
 hogy olyan bázist hozzon létre, a melynek
 alapján az ellenségeskedést meg lehessen
 szüntetni, de e célból nem fordult a hatal-
 makhoz. Ma az a helyzet, hogy ha Angol-
 ország a függetlenség tekintetében nem haj-
 landó engedelményekre, akkor már a legkö-
 zelebbi napokban még hevesebben fog kitörni
 a háború.

London, ápr. 5. A Reuter-ügynökség azt
 jelenti Pretoriából, hogy Delarey-nak Drick-
 uill-nak márczius 31-én vívott csatájában a búrök
 vesztesége 137 (?) halott és sebesült volt. A
 angolok részéről a hivatalos lajstrom szerint
 elesett 5 tiszt és 24 katonát (?), megsebesült
 16 tiszt és 131 katonát.

Forrongás a Balkánon.

Konstantinápoly, ápr. 5. Egy úszkúti táv-
 irat arról ad hírt, hogy Ipekkben rendezásvások
 voltak. Az albánok megtagadták a konokt és a
 deiróvival, az összes hadvezetők elfogták és a
 Jildz-palotába táviratokat intéztek, a melyben
 azt követelték, hogy több fogva tartott albán
 embert bocsássanak szabadon.
Konstantinápoly, ápr. 5. Az 1899-ben
 megválasztott Farukán püspöknek eddig halog-
 tott felszentesítése ismét napirenden van. A
 püspök felszentesítését Oroszország támogatja.
 A szultán megígérte a kérdés rendezését és a
 bolgárok megnyugtatót, míg az exarkátus
 és a bolgár kormány ellene van. A kérdés
 rendezése azonban még valószínűleg látszik,
 mert azt hiszik, hogy Ausztria-Magyarország
 és Oroszország lépései és Törökország intézke-
 dései eléggé megfélemlítették a bolgár pro-
 pagandát és nem tartanak nyugtalanító hatá-
 sítást. A porta és a Jildz-palota az exarkától
 Gerazimosz strumnicai püspök elmozdítását
 követelte, mert állítólag összeköttetésben van
 a macedon-bizottsággal. Az exarka visszautasít-
 ja Gerazimosz ellen hangzottattó vádakot
 és megtagadja a püspök elmozdítását.

Konstantinápoly, ápr. 5. A porta már meg-
 kezdte annak az intézkedésnek a végrehajtá-
 sát, hogy Macedónia veszélyeztetett helyisé-
 geiben legalább 20-20 fős csapatokat helye-
 lyezzen el. Ezt az intézkedést itt elegendőnek
 tartják a nyugalom biztosítására.
Belgrád, ápr. 5. A szerb kormány azt a
 hirt, mintha az e napokban történt novibázi
 betörést ő rendezte volna, vagy hogy a betö-
 rőket fegyverrel látta volna el, a legvárta-
 zottabban megczáfolja.

A közönség köréből.

Vérgyógyítás
Hemopátia.
 Ezen új eredeti gyógyszerrel rendelvük jó sikertel
 alkalmasa községek, arth. a. sziv. vese-, gyomor- bél-
 és hólyagbetegségeknél, súlyos ideg-, vér- és bőrbete-
 gységeknél, valamint az elmozdult, 14 év
 óta szenvedő, és most szinte az egész testét
 gyöngyöztető, szívet be- és gyomor- és vesebet-
 és egyedül kórházban 4121

Dr. Kovács J. (Hemopátia)
 Rendelői irodája: 1-13-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-

Előszó.

Az előszó kedvesen kívüldi híreket bányad... Az előszó kedvesen kívüldi híreket bányad...

Déli tizede.

A déli tizede nyugodt maradt, az árfojások csak... A déli tizede nyugodt maradt, az árfojások csak...

Utószó.

Az utószó berlini és helyi eladásokra lanya ma... Az utószó berlini és helyi eladásokra lanya ma...

Sörtés kereskedelmi csarnok.

Köbánya, apr. 5. Hírtér szerkesztés: I. Magyar... Köbánya, apr. 5. Hírtér szerkesztés: I. Magyar...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Becs, apr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Becs, apr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

korona, rozs tavaszra 7.51 k., május-juniusra 7.42 k... korona, rozs tavaszra 7.51 k., május-juniusra 7.42 k...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, apr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Berlin, apr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

Hamburg, apr. 5. (Zárult) 4-2% esztőjára... Hamburg, apr. 5. (Zárult) 4-2% esztőjára...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Becs, apr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Becs, apr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Hamburg, apr. 5. Buza áprilisra 174.-, április... Hamburg, apr. 5. Buza áprilisra 174.-, április...

Szerkesztői tizenetek.

Itaka. A kollektív ut-on eljárásában, hogy eljegyzést... Itaka. A kollektív ut-on eljárásában, hogy eljegyzést...

Napirend 1902 április 6.

Napirend 1902 április 6. Naptár: Vasárnap, április 6. - Római katolikus... Napirend 1902 április 6. Naptár: Vasárnap, április 6. - Római katolikus...

NEPZHÁZ

Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 2 és fél órák mérsékelt helyárakkal... Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 2 és fél órák mérsékelt helyárakkal...

IDEGENEK NÉVSORA

Nádor szálloda. Hock A. Jászay. Bogdan J. Pécs... Nádor szálloda. Hock A. Jászay. Bogdan J. Pécs...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. Kir. Operaház. Nemzeti Színház. Fővárosi Orfeum... M. Kir. Operaház. Nemzeti Színház. Fővárosi Orfeum...

VIG-SZÍNHÁZ

Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal... Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal...

VÁROSIGETI SZÍNHÁZ

Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal... Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal...

Betyár kendője.

Este 7 órák rendes helyárakkal. A vén bakancsos és fia, a huszár... Este 7 órák rendes helyárakkal. A vén bakancsos és fia, a huszár...

VÁROSIGETI SZÍNHÁZ

Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal... Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal...

VÁROSIGETI SZÍNHÁZ

Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal... Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal...

VÁROSIGETI SZÍNHÁZ

Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal... Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal...

VÁROSIGETI SZÍNHÁZ

Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal... Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal...

VÁROSIGETI SZÍNHÁZ

Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal... Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 3 órák mérsékelt helyárakkal...

NEPZHÁZ

Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 2 és fél órák mérsékelt helyárakkal... Budapest, 1902 április 6-án. Két előadás. Dátum: 2 és fél órák mérsékelt helyárakkal...

SZÍNHÁZI JÁTÉKRENDEK

A m. kir. operaház műsora: Heflin nyitány előadás... A m. kir. operaház műsora: Heflin nyitány előadás...

Országos Magyar Központviszelő Társulat. Tavasz nemzetközi kiállítás a városligeti műcsarnokban... Országos Magyar Központviszelő Társulat. Tavasz nemzetközi kiállítás a városligeti műcsarnokban...

Fővárosi Orfeum. Luna asszony. Tarka Szinpad. CHASSINO... Fővárosi Orfeum. Luna asszony. Tarka Szinpad. CHASSINO...

MODERN. LAKÁS ÉS ÜZLETI BERENDEZÉSEKET, DISZBUTOROKAT, SAJÁT VAGY ADOTT TERVEK ALAPJÁN IGEN ELŐNYÖS ÁRAK MELLETT KÉSZÍT... MODERN. LAKÁS ÉS ÜZLETI BERENDEZÉSEKET, DISZBUTOROKAT, SAJÁT VAGY ADOTT TERVEK ALAPJÁN IGEN ELŐNYÖS ÁRAK MELLETT KÉSZÍT...

SIMAY LAJOS. MUASZTALOS VIII, HUNYVÁD-UTCA 27... SIMAY LAJOS. MUASZTALOS VIII, HUNYVÁD-UTCA 27...

GOTTER LAJOS. ÉRZELMEK. MULATÓ GENTRY. BUSULÓ GENTRY. PUSZTULÓ GENTRY... GOTTER LAJOS. ÉRZELMEK. MULATÓ GENTRY. BUSULÓ GENTRY. PUSZTULÓ GENTRY...

MICHELSTÄDTER S. E. és H. Váci-utca 3. BUDAPEST Erzsébet-körút 15. Legnagyobb cipőraktár. 40800... MICHELSTÄDTER S. E. és H. Váci-utca 3. BUDAPEST Erzsébet-körút 15. Legnagyobb cipőraktár. 40800...

CSATTOS-czipőnek. Csattos-czipőnek... Csattos-czipőnek... Csattos-czipőnek...

Legújabb és átalakított Szabadalmazott gépincez. Bucsanyecz József, tés vállalkozó. Budapest, X. ker., Kőbányai-ut 44/46. sz... Legújabb és átalakított Szabadalmazott gépincez. Bucsanyecz József, tés vállalkozó. Budapest, X. ker., Kőbányai-ut 44/46. sz...

YOST IRÓGÉP. TÁNFOLYAMOK EGÉSZ ÉVEN ÁT... YOST IRÓGÉP. TÁNFOLYAMOK EGÉSZ ÉVEN ÁT...

COPYING OFFICE. Hogy a tömegesen érkező másolat és sokszorosított munkák... Hogy a tömegesen érkező másolat és sokszorosított munkák...

YOST IRÓGÉP RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG. BUDAPEST "NEW-YORK" PALOTA. Vizárlás, 1902 április 5-én... YOST IRÓGÉP RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG. BUDAPEST "NEW-YORK" PALOTA. Vizárlás, 1902 április 5-én...

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

Table with columns: Név, Szavazatok, Szavazatok, Szavazatok. Lists names and their respective vote counts.

MELLÉKLET A 94. SZÁMHOZ.

TANÜGY.

A zsufolt középiskola.

A múlt évi költségvetési vitában oktatásügyünk egyik faja sebet érintette, ki szóvá tette a középiskolai zsufolt...

Kíváncsi, hogy az idei költségvetési vitában e kérdés nyolc fölmerüljön, mert itt tenni kell valamit: a baj komoly és jármbor elhajtásának nem lehet megrovosolni...

A zsufoltaság minden irányban mutatkozik: először általában a középiskolában és kivált a gimnáziumban...

Magától értetődik, hogy a középiskolai tanulók jókora részét másfél tere, majd a három irányban javít valamit: ámde a középiskolai összes létszám csökkentése mellett még megmaradtak egyes intézetek és számos osztály zsufoltaság.

Nézetünk szerint a középiskolákat egyelőre nem kell szaporítani, bármilyen vékony szónoklójának a deputációk, sőt kívánatos volna a lokális érdekait hátrahárítással egyenlőre egyszerűen felszámolni...

Az énektanítás a népi-iskolában csak az lehet, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az első komoly próba jövetemény lesz azokra, a kik megállják, valamint azokra is, a kik nem válnak be. Amazoknak önbizalmat külti fel, emezeknek pedig sok hiába való gyűlölettel menti meg...

Kevésbé, de csupa magyar tanulvól és nemzeti szellemű, egyenlő jogosítvánnyal és jól felszerelt középiskola, magas színvonalú, de gyermekkinázzal nélkül keresztifelhét tantervvel, jól képzett és jól fizetett tanárokkal...

TANÜGYI IRODALOM.

Magyar és német kereskedelmi levelező felső kereskedelmi iskolák számára. Irtá Leitch Mann, felső keresk. iskolai tanár. Ára 3 korona 60 fillér.

Az énektanítás a népi-iskolában.

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

És most erre a mis-más falra akar térni Wlassics. De itt se közelebb, hanem csak kinek-kinek a testzése szerint. Hát ebből lesz mienidönti valami? A miniszteri intézkedés formulája mutatja, hogy csakis az állami intézmények fogják az intézkedést megvalósítani. A többi fog tenni ugy, a hogy akarja.

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon... Az énektanítás célja az, hogy a gyermek egyszerű dalokat és énekegyütteseket tanuljon...

át tanított népiiskolában. e) A tanítók kivétel nélkül közhatalnokoknak nyilatkoztak. f) A tanítvány bármely jellegű képzésben kizárólag magyar legyen s a tanfolyamot vizsgálata az állam ellenőrzése mellett történjen, tekintet nélkül a tanítókéhoz jellegére.

Üzleti heti szemle. Gabona-üzlet. — április 5.

Az időjárás a lefolyt hét folyamán nagyjából derült és emelkedett hőmérséklet mellett enyhé volt; csapadék csak szörnyösen fordult elő, s akkor is rövid ideig tartott. A mezői és vetési munkálatok szakadatlanul folytak. Az őszi vetés éppen fejlődött és mi kívánni valót senkire hátra. Kijelölődött a vetések állásával ugyan, csak meg vannak elégedve.

A külföldi piacok üzletmenetét illetően az irányzat általánosságban valamivel kedvezőbb, az arcváltság is némileg jobb, a nélkül azonban, hogy ezzel a forgalom is nagyobb terjedelműtől volt. Amerikában a prompt bura kezében emelkedett volt, míg a későbbi határidők csak szorony merében variáltak. A látható kezeslet telentebbé csökkentése az üzlet későbbi folyamán az árak erősebb javulását hozta magával, melyek azonban később engedtek, úgy, hogy egyenlegként a múlt héthez viszonyítva némi visszaesés mutatkozik.

Az üzleti het részleteit a következőket jelentjük: Bura a hét elején még lángha irányzatban indult. A kereslet gyenge maradt, a tulajdonosok kétségbeesés miatt a piacra árultak és már az első napon árcsökkenés adására voltak kénytelenek. A határidős piac szűkebbre való fordulásával azonban a malink kereslet is javult, a forgalom megindult és mint ahogy a felmérésből is látható, a malink kereslet állandóan gyengébb maradt, sem magasabb árak érvényesültek, úgy, hogy azok egyenlegként a múlt héthez viszonyítva 15 fillér javulást tüntethetnek fel. Az árszámítást 700000 mm., a határidősök összege 830000 mm., melyből 69000 mm. nettó bura.

Roza csak gyenge volt forgalomban és 10 fillérrel csökkent. A vételi gyenge merében a heti forgalom mellett rest és az export részre fordultak elhelyeztek. Közvetlen budapesti piacra meg 740 k-g. fűtött, a hét vége felé azonban 725-735 k., valamint 740 k-nál 3 óra helyben vétele több el nem érhető. Nyári származék közül debreczeni parizsa 675 k. fűtött.

Árpa (takarmány és hűtőcsészák) ugyancsak lánghabb irányzatú. A vételük úgy a gyárosok, mint a hűtőcsészák korlátolt és csakoly forgalom mellett az árak 5-10 fillérrel csökkentek. Minőség szerint 6.10-6.25 k. jeleztek is. Malta- és sórártókban átlagosan átléte csak szörnyösen fordult elő üzlet.

Zab a hét elején csakoly érdeklődés mellett lángha maradt és 10-15 fillérrel csökkent. Később az irányzat azonban kellemesebbre fordult, a kereslet javult és jól lehet a kintán nem volt gyenge, a kezdetben árcsökkenés ellenére pótlható volt. A forgalomban volt körülbelül 25000 mm. szin és tisztaság szerint 725-745 k., prima áru 760 k., és finom urasági zab néhány fillérrel enyhébb lett el.

Tengeri árban csak szörnyösen került a piacra és 5.20-5.35 k. jegezt helyben. Átlagosan átléte új tengeri valamivel gyengébben van ugyan kínálva, az érdeklődés azonban szűkebb maradt és az árak néhány fillérrel csökkentek; a hét vége felé azonban ismét változatlanok. Budapesti parizsa 545 koronás jegezték. Hűtőcsészák helyben a Dunán felül való továbbküldésére az uszák 4 fillérrel a magyar tengeri jegeztés után, Kobanya részre pedig némi rakományt a május határidős jegeztésen kelt el.

Lisztület. A lisztüzletben az elmúlt héten nem állott be semmiféle javulás. A tozdegyezések a hetek megvárásának, de ezen körülmény sem eredményezett változásoknak nagyobb érdeklődést helygymánymányán. Eladások csak igen gyenge voltak, szállítók pedig a megülő kötekek lebonyolítására szorítottak. Az egész üzletmenet megkészt az ünnepek utólagja. A külföldi árak ellenben érdeklődik, meg sem vasarolta a magyar listét, míg torjia ára szűkebb és énekekben keresletet árvend. Ma az árak:

Table with 5 columns: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6. Rows show prices for various goods like flour and grain.

Finom korpa 4.60, Durva korpa 4.70, A-B. dara C. dara, 15.60, 15.20

Gyarmatárak (Wertheimer és Frankl cég tudósítása az Egyetértés számára). Az ünnepek előtt üzleti eredményről a detailált nem a legkedvezőbb jelenthették, miután az arborforgalom sokkal gyengébb volt mint az előzőekben, úgy, hogy az ünnepek utáni szokásos utáneredésként majdnem feleslegessé váltak, miután az en gros-üzletben sem lehetett kielőgő eredményt elérni. Egyes czikkben a lefolyt héten nem fordultak el árvalások, egyedül brazili kávéból jelenthető némi forgalmat és csakoly árvalást. Fűszerek közül a bors ismét 2 koronával emelkedett, a többi csakoly a múlt heti arkon maradt.

Hűvelvények és termények. (Rechnitz H. és M. tudósítása az Egyetértés számára.) A hűvelvény-üzletben az elmúlt héten sem mutatkozott lényegesebb változás. Egy-egy czikk kivételével az általános üzleti hangulat meg mindig lángha. Bab, az en eleje óta tapasztalható pangásban meg mindig nem mutatkozott javulás. Az európai piacok csakoly szükséglete folytán a kereslet csak jelentéktelenül. Jéggyeték: nagy fehér 7.75 k., törpe 9.- k., barna 5.75-6.- k. Borsó, mint vetőmag után, volt nem kereslet. Hamozott árunk az előrehaladt uszakban mar nincs oly nagy kelete, a forgalom csak a szükséglet fedezésére szorított; ára 16-17-22 k. Lenese-készletek csakoly, ára 10-11 k. Kendermag, Vésztés ezútra kisebb tételek kerültek eladásra és jegezték 10.25 k. Malta. Az előre látható lényegesebb árcsökkenés már mutatkozik. Ajánlatok nem érkeztek, mert a készletek elfogytak. Ára 32.50-33.- k. Kávé. Ára 4.75-5.- k. Kávé. Ára 9.75-10.50-11.- k. Mind 50 kilogrammonként.

Vetőmagok. (Mauthner Ödön magterjesztés tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet az ünnepek utáni nagyon megindult, mielőtt a néhány nap óta beállt enyhébb időjárás is nagyban hozzájárult. Különösen érdeklődés mutatkozott megbízható luczerna-mag iránt, melynek ára úgy a kül-mint belsőleg rohamosan feljebb szállt. Amerikai eredetű, valamint német luczerna-mag jól jegezték és nehezen volt elhelyezhető.

Vörösherepag. Jóllehet a forgalom gyengült, mégis hasonlíthatatlanul csekébb meg most is, mint a múlt év hasonló időszakában. Magyar eredetű legelősejű minőségű mag feljebb fejtett volt és máris kezdődnek Ausztriából hegyvidéki árut, mely az idén kiváló minőségű.

Rapanyag az ismertebb felejekben erősen keresletet, így nagyobb léte impregnált mag Auszrországba adható el.

Muharag, kiváló csirképeségű áru, magasabb árcsökkentés mellett, Ezúton egyen 40-50% és az az utáni csirképeségű áru muharag nagy mennyiségben van kereskedőkkel és ezért rendkívül ajánlatos az elővásárlás az annak kikötése, hogy a szállítandó magról legalább 85% csirképeségű szavatolással, mert jó vetőmagnak legalább is ennyivel kell bírn. — Fűvelgárga tovább is igen élénk keresletet valamegyen fűjában, de különösen értékre, legelőkre és pásztára való keverékek. — Büköny nyugodtabb irányzatú, valamint baltaczin is. — Jéggyeték nyarsarvát 50 kilonként Budapeston: vésztés 50-60 k., luczerna-mag 68-75 k., muharag 13-14 k., muharag (rép) 8-10 k., tavasi büköny 8.50-9.- k., baltaczin 12-13 korona.

Zsradékok. (Markó Albert tudósítása az Egyetértés számára.) Zsír csakoly készült. Az üzlet események, az árak és az irányzat pedig megváltoztak szűkebb. Tulajdonosok 50 kilogrammonként 1/2 koronával többet kornek zsír és szaloncukrot a múlt héthez képest, mind a mellett nagyobb forgalom nem keletkezett.

Szortósítás. (Az első magyar szortósítási részvénytársaság tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet a hét elején lángha volt. — Hét állagarak: Magyar válogatott áru 320-380 kgr. néhez 100-107 k., 280-300 kgr. néhez 102-104 k. Öreg 300 kgr. néhez 100-102 kgr. néhez 95-99 k., tiszta kékint, páronként 45 kgr. életsúlyvesztés és 4% engedélyes szokások. — Elestg árak: Tengeri új 10.60 k., Ára 13.- k. Kobayán steve. — Helyi állagarak: március 16-28-án maradt 35.27 darab sertes; ehhez felhajtás: beföldő 3719 db, Szerbiából 2747 db, egyéb állományok 6466 db. Összes állomány: 41.693 darab. Elhajtás: budapesti fogyasztásra (L-X. kerület) 1359 darab, beföldőre 508 darab, Bősbe 1311 darab, osztrák tartományokba 238 darab. A szappangyártásban fel dolgozott: waggonokból kirakott hullá 6 darab, borsókákra felrakott 11 darab, összesen 17 darab. Összesen 3433 darab. Maradt állomány: 38.260 darab. — A részvénytársaságban 11.776 darab volt elhelyezve. Az égszégi és transziszállásokban maradt március 28-án 4157 darab; ehhez felhajtás Szerbiából 2747 db, összesen 6904 db. Elhajtás 2233 darab. Maradt állomány: 4671 darab és pedig 4671 darab szerb. — Az égszégi szemlélt május 1-jétől meg 197 darabot a fogyasztás által kivontak és technikai czelokra dolgoztak fel. — Bécsi vasár: április 1-én. Felhajtás: 9700 darab sertes; köztük 4260 darab sült. Az üzlet lángha volt. Néhez 97-100 k., közepéhez 89-95 k., sülté 72-90 k., 100 kilogrammonként elhelyezve. — Berlini vasár: március 29-én. Felhajtás: 4523 darab sertes. Az üzlet esemény volt. Mecklenburg 59-61, vidéki sertes 59-60, belldő 56-58 mark.

Szilva és szilvát. (Markó Albert terménygyarés tudósítása az Egyetértés számára.) A kivitelük úgy it, mint a termelőcsoportok csakoly keveslettel maradt nyugodt volt. A külföldi érdeklődés az eny szállítással, közelebbi nagyban van igen lassú hallani. — Szilvát. A forgalom csakoly volt, az kényben elzúrt szorított. Első rendű áru kereslet maradt.

Repozolaj és repozopogóna. (Az Egyetértés tudósítása.) A repozolaj ára eseményt üzletmenet mellett tartja magát; úgy a kész, mint a határidős jegeztés változatlan és áruval kizárólag nagyban van igen lassú. — Repozopogóna: belldő használatra néhány kocsrakomány 11.20-11.25 k. árban kelt el, záru ugyanazon árban. Áruval állomány Budapestben. Vádrépozopogóna és egyéb keverék-előállítás apríték szerint 2-3 koronával olcsóbb, de a csekélyben alig az üzlet.

Ásvány-kenőolaj. (A Kőolajipari részvénytársaság tudósítása az Egyetértés számára.) Fiumei 6 sz. kiváló néhez gépjáru (fajslj 900/1) 38.- k., fumei 3 sz. néhez gépjáru (fajslj 900/1) 36.- k., fumei 2 sz. könnyű gépjáru (fajslj 900/1) 34.- k., fumei 1 sz. orsóolaj 31.- k., fumei 0 sz. tisztított 31.- k., fumei 4 sz. Vulkan hengerolaj (fajslj 900/1) 21.- k., további hengerolaj (hig. magy. lobbanásfok) 55.- k. Mind 100 kilogrammonként tisztított, hordozható, valódi göngylyűl Budapestre szállítva. Nem orosz nyersanyagból finomított olaj fajslj és kevékeség szerint 4-8 koronával olcsóbb.

Petroleum. (A Kőolajipari részvénytársaság tudósítása az Egyetértés számára.) Fiumei kristályosított 44.- k., fumei orosz kőolaj (háromszögletes) 37.- k., fumei tisztított-white kőolaj (kétszögletes) 35.- k. Az árak 100 kilogrammonként tiszta súlyt 20% göngylyűl, hordozható Budapestre felmérésre szállítva értendőek. Egyes hordók 1 koronával drágábbak.

Gyapjú. (Altschul Lajos tudósítása az Egyetértés számára.) Legutóbbi jelentésem óta a forgalom csak szűkebb határok között mozgott. A múlt héten üzlet egyáltalában nem volt, míg az en a hét végé 300 szék került eladásra. Ebből körülbelül 200 szék muszolinból és gyapjúból gyapjúval 200 koronát és körülbelül 100 szék elosztva 240-260 koronát fizettek 100 kilogrammonként.

Eleim olajok. (Gescheit Armin és társ tudósítása.) Tavas. A kivétel szorított és csakoly helyi szék segletre vasarolva, az üzlet igen lángha és az árak hanyatlottak. Konstrua 50-51 darab 2.- korona, elefánti magyar kistorta 56-57 korona, tiszta vidéki 56-56 korona, erdélyi 54-55 korona 1440 darabot tartalmazó eredeti töltésű. — Baromfi. Csakoly forgalom. Az árak szűkebb. Hízott liba 120-125 fillér, etetett liba 5-6 korona, idei fontán való csirke 170-240 fillér, sülti való 130-240 fillér, öreg tyúk 240-300 fillér, pulka 7-12 korona, minden páronként, nagyban. Barjavasár. Csakoly forgalom. Árak változatlanok. Elő borja 56-64 fillér, elcsudna 66-76 fillér, vigott borja a központi vasaromokban 88-92 fillér, prima 94-100 fillér, 7-8 kilogramm apudsal, darabonként. Baronyok. Lángha. 8-12 korona páronként, nagyban.

Szóna, szalma, takarmány. (Fuchs József nagykereskedő cég tudósítása az Egyetértés számára.) A helvasarván szóna és szalmában nagy behozhat és énekek kereslet volt. Eladottak: Középmennyű jobb és elefánti szóna 2.60-3.00, malin 3.50, alomzóna 1.40, zuzsalmán 1.75, székcsa 2.25, per 50 kfg. juva ronkint szálna szállítva. Prédelt szóna 3.--3.40, preselt szóna 1.40-1.60 korona 50 kilogrammonként a jözelevárosi pályaudvaron.

Gabona forgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1902 április hó 3-án esti 6 óráig április hó 4-én esti 6 óráig Budapestre vasúton és hajón érkezett és nem szállított gabonaküldeményekről és a Budapestre fuvonával eljegyzett gabona- és lisztmennyiségéről.

Table with columns: Ar any megnevezés, Elszállított, Elszállított, Elszállított, Elszállított, Elszállított, Elszállított. Rows show various grain types and their quantities.

